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Анотація  
Проаналізовано проблеми сільськогосподарських систем водокористування систем водокористування. 
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Abstract 
The problems of agricultural water use systems and water use systems are analyzed. 
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Вступ 

Погіршення якості забруднення води та виснаження водних ресурсів є постійним явищем, 

спричиненим переміщенням різних речовин з водою. 

Основними причинами забруднення води здебільшого є господарська діяльність населення, в тому 

числі сільське господарство. 

Сільське господарство в Україні є найбільшим споживачем водних запасів, а також і основним 

джерелом забруднення поверхневих і підземних вод. Це забруднення не тільки разом зі збільшенням 

дефіциту води, як кількісно так і якісно, створюючи території з високим екологічним навантаженням 

і знижуючи ефективність природокористування. 

Результати дослідження 
Забруднення  природних водних об'єктів біогенними елементами, переважно біологічного 

походження, становить речовинами (переважно азотовмісними сполуками).Забруднення нітратами 
стало регіональним явищем, що особливо в сільськогосподарських районах, де зростає 
інтенсифікація сільського господарства виробництва та підвищення родючості ґрунтів, переважно за 
рахунок використання компостів і мінеральних добрив. 

На водний режим і водні ресурси також впливають способи зрошення, оскільки це дуже важливі 
способи підвищення продуктивності сільськогосподарських рослин. 

Під впливом методів зрошення змінюється середньорічний стік, його розподіл упродовж року та 
мінімальні величини. Винесення солей із зрошувальних масивів спричиняють збільшення 
мінералізації води в річках, зміну її хімічного складу На системи та ресурси поверхневих і підземних 
вод впливають Меліорація регіонального дренажу має значний вплив на режим поверхневих і 
підземних водних ресурсів. Це впливає на водний баланс території, що меліорується (зміни умов 
стоку з водно-болотних угідь, низького рівня ґрунтових вод та рівні ґрунтових вод, зміни в запасах 
вологи в зонах аерації), а також гідрологічні характеристики водотоків водно-болотних угідь річний, 
максимальний та мінімальний стік, розподіл стоку протягом року). 

Основними негативними факторами, що впливають на малі річки в даний час є замулення 
внаслідок ерозії водозбору, забруднення, а також зниження здатності до самоочищення. 

Значна шкода іхтіофауні. Забруднення поверхневих вод. Під час весняної повені відбувається 
забруднення води органічними та біогенними речовинами. 

Внаслідок забруднення води знижується якість товарної риби, гинуть мальки та кормові 
організми. Продуктивність водних об'єктів знижується через загибель мальків і кормових організмів. 
Забруднення впливає на ріст і поширення інфекційних захворювань і часто призводить до загибелі 
риби. 

Можливі причини хімічного забруднення підземних вод включають поверхневі води, які живлять 
підземні води, в процесі цього процесу стічні води з відкритих водойм, які просочуються в підземні 
води, ґрунт. Необґрунтоване використання добрив і пестицидів є ще одним джерелом забруднення 
підземних вод.  

Проблеми водних ресурсів вимагають системного підходу до їх вирішення, наукового 
обґрунтування та впровадження комплексу заходів та розвитку систему правління водними 



ресурсами, а також водогосподарських комплексів. Найважливіші принципи охорони водних ресурсів 
можливість випередження та запобігання несприятливих наслідків через можливість виснаження. 

Для боротьби із забрудненням водних об'єктів необхідні спеціальні заходи з охорони якості води.  

Висновки 
Таким чином, для впровадження збалансованого водокористування відновлення та збереження 

сталого розвитку суспільства повинно бути пріоритетним завданням. 
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